
ΑΝΑΛΥΤΙΚΟΙ ΟΡΟΙ ΚΑΙ ΠΡΟΫΠΟΘΕΣΕΙΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΣΤΗΝ ΠΡΟΩΘΗΤΙΚΗ ΕΝΕΡΓΕΙΑ «ATHENSVOICE 102,5» 

 

Α. Εισαγωγή 

Για τη προωθητική ενέργεια «ATHENSVOICE 102,5» που διοργανώνει η εταιρεία με την επωνυμία 

«RADIOPLANBEEIKE», (εφεξής «o ΔΙΟΡΓΑΝΩΤΗΣ»), και διακριτικό τίτλο «ATHENSVOICE 102,5» η οποία εδρεύει στην 

Αθήνα Αττικής, οδός Χαρ. Τρικούπη, αρ. 22 όπως νόμιμα εκπροσωπείται, ισχύουν τα κάτωθι: 

Στα πλαίσια των ραδιοφωνικών εκπομπών, ο Διοργανωτής διεξάγει, με αποκλειστική δική του ευθύνη, 

προωθητικήενέργεια με τη συμμετοχή ακροατών, κατά τα κατωτέρω αναφερόμενα (εφεξής η «Προωθητική 

Ενέργεια»). 

Την τεχνική υποστήριξη τηςΠροωθητικής Ενέργειας έχει αναλάβει η εταιρεία με την επωνυμία «ΑΜΑΖΕ ΠΑΡΟΧΗ 

ΥΠΗΡΕΣΙΩΝΔΙΑΔΙΚΤΥΟΥ ΚΑΙ ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΩΝ Α.Ε.», που εδρεύει στον Άγιο Δημήτριο Αττικής, Ι. Μεταξά,αριθ. 8 

(εφεξής «ΑΜΑΖΕ» ή «Τεχνικός Πάροχος»), βάσει σχετικής σύμβασής της με τηΔιοργανώτρια, όπου ορίζονται και οι 

υποχρεώσεις του κάθε μέρους ως προς την διεξαγωγή τηςδιαδικασίας της Προωθητικής Ενέργειας. 

Β.Περιγραφή των προωθητικών ενεργειών - Τρόπος συμμετοχής 

Δικαίωμα συμμετοχής έχουν όλοι οι χρήστες υπηρεσιών κινητής τηλεφωνίας και μόνο εφόσον βρίσκονται εντός της 

Ελλάδος και είναι άνω των 18 ετών, με δικαιοπρακτική ικανότητα, ως ο Νόμος ορίζει και ακολουθήσουν τη 

διαδικασία που περιγράφεται στο παρόν. Εξαιρούνται οι υπάλληλοι της «ΑΜΑΖΕ» και του «ATHENSVOICE 102,5», 

καθώς και οι συγγενείς αυτών πρώτου (Α΄) βαθμού. Σε περίπτωση συμμετοχής των παραπάνω προσώπων και 

ανάδειξής τους όπως ορίζεται κατά την κατωτέρω διαδικασία, ο Διοργανωτής διατηρεί το δικαίωμα αποκλεισμού 

τους σε οποιοδήποτε στάδιο. 

Η έναρξη και η λήξη της προωθητικής ενέργειαςκαθορίζεται από τον εκάστοτε παραγωγό και θα μεταδίδεται από το 

σύνολο των ζωντανών ραδιοφωνικών εκπομπών ψυχαγωγικού ή/και ενημερωτικού χαρακτήρα καθ’ όλη την 

διάρκεια της ημέρας στο ραδιοφωνικό σταθμό «ATHENSVOICE 102,5», μέσω  αναφορών από τους παραγωγούς 

κατά την διάρκεια τωνπαρακάτω εκπομπών: 

Δευτέρα – Παρασκευή 

 

08:00-10:00  Γιάννης Νένες - Γιοβάννα Βλασσοπούλου 

10:00-12:00  Γιώργος Μουχταρίδης 

12:00-14:00  Λιάνα Μαστάθη 

14:00-16:00  Ελένη Κολοκοτρώνη 

16:00-18:00   Σπύρος Μαργαρίτης 

18:00-20:00   Κωνσταντίνα Νικολοπούλου 

20:00-22:00 Σωτήρης Ρουμελιώτης 

22:00-02:00 Night Moves 

02:00-07:00 Late Night Tales 

Κάθε Παρασκευή 00:00-02:00 Flipside Sessions – Νίκος Δημόπουλος 

 



ΣΑΒΒΑΤΟ - ΚΥΡΙΑΚΗ 

10:00-12:00 Στέφανος Δάνδολος 

12:00-14:00 Δημήτρης Αθανασιάδης 

22:00-00:00 Dj Snatch 

Κάθε Σάββατο 00:00-02:00 Keep It Real – In The Mix – Χρήστος Αντωνίου 

 

Στις αναφορές της προωθητικής ενέργειας όπου θα αναφέρεται ο σύντομος κωδικός 54301 ή 54777, παρέχεται 

αναλυτική πληροφόρηση για την τηλεφωνική γραμμή υποστήριξης της υπηρεσίας, τις χρεώσεις, καθώς και τον 

τηλεφωνικό πάροχο, όπως προβλέπεται από τους Κανονισμούς της ΕΕΤΤ.  

Απαραίτητη προϋπόθεση για την έγκυρη συμμετοχή είναι η έγκαιρη υποβολή αυτής. Οιαδήποτε συμμετοχή 

υποβληθεί μετά το πέρας των χρονικών διαστημάτων που αναφέρονται κατά την αναφοράτης προωθητικής 

ενέργειας, δε θα ληφθεί υπόψη. Ο Διοργανωτής διατηρεί το δικαίωμα να μεταβάλλει το παρόν χρονοδιάγραμμα 

κατά το δοκούν. Οι όροι ευρίσκονται αναρτημένοι στην ιστοσελίδα του Διοργανωτή www.athensvoice.gr/radioόπου 

και θα παραμείνουν αναρτημένοι καθ’ όλη τη διάρκεια της προωθητικής ενέργειας. Ο διοργανωτής διατηρεί το 

δικαίωμα να τροποποιεί τους παρόντες όρους της προωθητικής ενέργειας και ειδικότερα του όρου περί των 

χαρακτηριστικών του επάθλου που θα λάβει ο/οι νικητής/ές, με μοναδική υποχρέωσητην ενημέρωση των 

ακροατών και την ανάρτηση των αναθεωρημένων-κωδικοποιημένων όρων στην προαναφερθείσα ιστοσελίδα. 

Για να θεωρηθεί ότι κάποιος δηλώνει συμμετοχή στη προωθητική ενέργεια «ATHENSVOICE 102,5» (εφεξής 

«Συμμετέχων»), θα πρέπει, κατά τη διάρκεια της προωθητικής ενέργειας, να στείλει SMS (από κινητό τηλέφωνο 

εντός Ελλάδος) με το πρόθεμα AV(κενό) την εκάστοτε λέξη (keyword) που αναφέρει ο/η παραγωγός, (κενό)το 

ονοματεπώνυμο του στον σύντομο κωδικό SMS 54301 ή 54777. 

Οι χρεώσεις είναι οι εξής: για το σύντομο κωδικό 54301 η χρέωση είναι 0,34 ευρώ/ SMS και για τον σύντομο κωδικό 

54777 η χρέωση είναι 1,36 ευρώ/ SMS(Περιλαμβάνει ΦΠΑ και τέλος κινητής τηλεφωνίας). 

Μετά την αποστολή του μηνύματος από τον Συμμετέχοντα, θα αποστέλλεται στον τελευταίο (δωρεάν) απαντητικό 

μήνυμα, με περιεχόμενο: α) τη χρέωση μηνύματος για τη συμμετοχή του, β) την επιβεβαίωση συμμετοχής του στην 

Προωθητική Ενέργεια,  γ) τον μοναδικό κωδικό αριθμό (Δωροεπιταγή) και τον οποίο θα μπορεί να εξαργυρώσει σε 

υπηρεσίες ή προϊόντα (ίσης ή μεγαλύτερης αξίας με το κόστος της κλήσης,  χωρίς να υποχρεούται να καταβάλει την 

τυχόν διαφορά) από τον διαδικτυακό τόπο www.instawin.gr και δ) την τοποθεσία ανάρτησης των όρων και 

προϋποθέσεων. 

Κάθε ακροατής μπορεί να αποστείλει SMS περισσότερες από μία φορές, για να δηλώσει ισάριθμες συμμετοχές, 

ωστόσο κάθε φορά που αποστέλλει SMS, θα λαμβάνει κωδικό αριθμό, που θα μπορεί να εξαργυρώσει σε 

υπηρεσίες ή προϊόντα (ίσης ή μεγαλύτερης αξίας με το κόστος του SMS),χωρίς όμως να υποχρεούται να καταβάλλει 

την τυχόν διαφορά) στον διαδικτυακό τόπο www.instawin.gr. Η χρήση του κωδικού υπόκειται στους 

αναφερόμενους κατωτέρω, στο κεφάλαιο Ε του παρόντος, όρους. 

Έγκυρες θεωρούνται οι συμμετοχές που έχουν υποβληθεί απο κινητό τηλέφωνο εντός Ελλάδος και αποστολής SMS 

από κινητό τηλέφωνο εντός Ελλάδος, εντός των χρονικών ορίων της προωθητικής ενέργειας, ήτοι μέχρι το χρόνο 

λήξης της προωθητικής ενέργειας και όπως αυτή η χρονική στιγμή ανακοινώνεται και συνοδεύονται κατά την 

καταχώρηση τους από όλα τα υποχρεωτικά στοιχεία. Κάθε συμμετοχή εκτός αυτών των ορίων και χωρίς την 

καταχώρηση των υποχρεωτικών στοιχείων, θα θεωρείται άκυρη. Κάθε αποστολή SMS από τον ίδιο χρήστη 

θεωρείται ως ξεχωριστή συμμετοχή στη προωθητική ενέργεια. 

http://www.instawin.gr/


Γ. Διαδικασία ανάδειξης νικητών - Έπαθλα: 

Τα στοιχεία όλων των Συμμετεχόντων στην Προωθητική Ενέργεια καταχωρούνται στο σύστημα του Τεχνικού 

Παρόχου και κατά τη λήξη της Προωθητικής Ενέργειας, όπως αυτή θα ανακοινωθεί από τον/την ραδιοφωνικό-ή 

παραγωγό, θα διεξαχθεί από τον Τεχνικό Πάροχο ηλεκτρονική κλήρωση, στη βάση όλων των Συμμετεχόντων, που 

συμμετείχαν στην Προωθητική Ενέργεια κατά τη Διάρκεια αυτής, με σκοπό την ανάδειξη ενός νικητή (ο «Νικητής»), 

που θα κερδίσει ως έπαθλο τα όπως ανακοινώνεται στον αέρα του ραδ/φωνικού σταθμού όπως cd , δίσκοι 

βινυλίου, βιβλία, προσκλήσεις και εισιτήρια για θέατρο, κινηματογράφο, συναυλίες κ.α   

Η ανάδειξη του νικητή θα γίνει αφότου ολοκληρωθεί η προωθητική ενέργεια «ATHENSVOICE 102,5». Ο νικητής θα 

είναι ο συμμετέχων που θα έχει στείλει μήνυμα SMS στο 54301 ή 54777 και θα κληρωθεί ανάμεσα σε όλους τους 

συμμετέχοντες της προωθητικής ενέργειας καθ’ όλη τη διάρκεια της προωθητικής ενέργειας. Ο νικητής θα 

αναδειχθεί έπειτα από ηλεκτρονική κλήρωση. Η κλήρωση θα διεξαχθεί μέσω ηλεκτρονικής γεννήτριας τυχαίων 

αριθμών του random.org η οποία είναι πιστοποιημένη από το ανεξάρτητο εργαστήριο ECORGA (ISO/IEC 

17025:2005) το οποίο εδρεύει στο Λονδίνο του Ηνωμένου Βασιλείου, οδός 2/F Berkeley Square House, Berkeley 

Square London, W1J 6BD. 

Το όνομα του νικητή θα ανακοινωθεί με ανάρτηση στην ιστοσελίδα http://www.athensvoice.gr/radio. Στη συνέχεια 

θα κληθεί ο νικητής από τους υπεύθυνους του ATHENSVOICE 102,5, στην τηλεφωνική σύνδεση με την οποία έλαβε 

μέρος στη προωθητική ενέργεια, για να ενημερωθεί λεπτομερώς σχετικά με την παραλαβή του επάθλου.  

Εναλλακτικά δύνανται η δυνατότητα ο χρήστης να ενημερωθεί με SMS.Η αποδοχή του επάθλου από τον νικητή θα 

γίνει το αργότερο εντός ενός (1) μήνα από την ως άνω δημοσίευση του νικητή σύμφωνα με τη διαδικασία 

ενημέρωσης όπως αυτή περιγράφεται ανωτέρω. Ο νικητής θα ενημερωθεί τηλεφωνικώς για την διαδικασία της 

αποδοχής και θα μεταβεί όπου του υποδείξει ο ATHENSVOICE 102,5 προκειμένου να γίνει η ταυτοποίηση του με την 

επίδειξη των απαραίτητων εγγράφων και να υπογράψει σχετική δήλωση αποδοχής. Κατά την επικοινωνία αυτή θα 

ζητηθούν από τον νικητή τα πλήρη στοιχεία του για την δυνατότητα εξακρίβωσης της ταυτοπροσωπίας κατά την 

παράδοση του επάθλου.Σε περίπτωση που κατά το χρονικό διάστημα του ενός (1) μήνα από την δημοσίευση του 

νικητή, δεν έχει καταστεί δυνατή η επικοινωνία, χάνει κάθε δικαίωμα επί του επάθλου, το οποίο θα κληθεί να 

παραλάβει ο πρώτος επιλαχόντας νικητής, κατά τη σειρά ανάδειξης από την προαναφερόμενη διαδικασία της 

κλήρωσης. 

Δ. Ακύρωση νικητή  

Κάθε νικητής μπορεί να ακυρωθεί και να χάσει το έπαθλο: 1. Όταν το γραπτό μήνυμα (sms) της συμμετοχής του, δεν 

περιλαμβάνει όλα τα απαιτούμενα στοιχεία (ονοματεπώνυμο και την λέξη «keyword» που αναφέρει ο/η 

παραγωγός) ή το περιεχόμενο του γραπτού μηνύματος (sms) είναι κενό, ανακριβές ή ακατανόητο, άρα δεν είναι 

προσήκουσα η συμμετοχή του. 2. Στην περίπτωση που δεν καταστεί δυνατή η επικοινωνία με τον εκάστοτε νικητή 

στον τηλεφωνικό αριθμό που ο ίδιος έχει δώσει, εντός της προκαθορισμένης προθεσμίας των τριάντα (30) 

εργάσιμων ημερών από την ημερομηνία της κλήρωσης για την εν λόγω Προωθητική Ενέργεια, σύμφωνα με τους 

παρόντες όρους. 3. Στην περίπτωση που ο νικητής δεν έχει αποστείλει (βάσει της ημερομηνίας της σφραγίδας του 

ταχυδρομείου ή της απόδειξης courier ή του email), εντός (30) ημερών από την ημερομηνία τηλεφωνικής 

ενημέρωσής τους, όλα τα απαιτούμενα ως δικαιολογητικά σύμφωνα μετους όρους του άρθρου ΣΤ. 4. Σε περίπτωση 

που εντός (30) ημερών από την ημερομηνία τηλεφωνικής ενημέρωσής τους, δεν ολοκληρωθεί η ως άνω 

περιγραφόμενη διαδικασία παράδοσης επάθλου με δική του υπαιτιότητα. 5. Στην περίπτωση που αρνηθεί να 

καταβάλλει τους αναλογούντες φόρους της εφορίας, όπως ορίζεται από τον νομό 2961/2001 (Άρθρο 58, 

παράγραφος 1 περίπτωση ε & Άρθρο 60, παράγραφος 3. 

Ε. Χρήση κωδικού: 

Ο Συμμετέχων θα πρέπει να εισάγει το μοναδικό κωδικό (ή κωδικούς σε περίπτωση περισσότερων τους ενός) στην 

ηλεκτρονική σελίδα www.instawin.gr εξαργυρώνοντάς τον σε προϊόν ή υπηρεσία της επιλογής του. Η ιστοσελίδα 



www.instawin.gr προσφέρει προϊόντα και υπηρεσίες διαφόρων κατηγοριών, οι οποίες είναι χρήσιμες για το σύνολο 

των συμμετεχόντων στην προωθητική ενέργεια, δίνοντας τους τη δυνατότητα της επιλογής. 

Ενδεικτικά, περιλαμβάνει:  

α. Υπηρεσίες: διαγνωστικές εξετάσεις, θεραπείες αδυνατίσματος, παιδότοποι, αισθητικής, κομμωτήρια, spa κοκ. 

β. Συνδρομητικές υπηρεσίες: χρόνος χρήσης κάρτας υγείας, ασφαλιστικών παροχών, γυμναστηρίου κοκ. 

γ. Φυσικά προϊόντα: ένδυση/υπόδηση, είδη σπιτιού, ηλεκτρονικά & ηλεκτρικά είδη, φαρμακείου, καλλυντικά, 

φαγητό/καφέ κοκ (από τα φυσικά καταστήματα ή το e-shop συνεργαζόμενων εταιρειών, χωρίς κόστος παράδοσης 

για τον συμμετέχοντα). 

δ. Ψηφιακό Περιεχόμενο: παιχνίδια για το κινητό, μηνύματα SMS μέσω online πλατφόρμας, e-books. 

Κάθε κωδικός μπορεί να χρησιμοποιηθεί μόνο μία (1) φορά. Ο κωδικός δεν δύναται να εξαργυρωθεί σε χρήματα. 

Όλοι οι κωδικοί εξαργυρώνονται μεμονωμένα, για διαφορετικές αγορές και δεν παρέχεται η δυνατότητα να 

εξαργυρωθούν σωρευτικά.Για την εξαργύρωση του εκάστοτε κωδικού που λαμβάνει ο Συμμετέχων μέσω 

αποστολής SMS, δεν απαιτείται η αποστολή πολλαπλών μηνυμάτωνSMS. Ο δικαιούχος δύναται να επιλέξει 

προϊόντα μεγαλύτερης αξίας από το κόστος της συμμετοχής του, χωρίς όμως να υποχρεούται να καταβάλλει την -

τυχόν- διαφορά. Κάθε Συμμετέχων, δύναται να αποκτήσει και χρησιμοποιήσει απεριόριστο αριθμό Κωδικών 

Αριθμών instawin, αντίστοιχων των δηλώσεων συμμετοχής του. 

Σε κάθε περίπτωση, η αποστολή των προϊόντων προς τους δικαιούχους, πραγματοποιείται από εταιρεία 

ταχυμεταφορών ή τους προστηθέντες/συνεργάτες της ηλεκτρονικής σελίδας www.instawin.gr, στη διεύθυνση που 

θα δηλώσει ο δικαιούχος, χωρίς να επιβαρυνθεί ο ίδιος με τα έξοδα αποστολής. 

Η χρήση κάθε κωδικού μπορεί να γίνει αποκλειστικά και μόνο εντός χρονικού διαστήματος ενός (1) μήνα από την 

επομένη της ημέρας λήψης του σχετικού κωδικού, μετά δε το πέρας του διαστήματος αυτού, ο κωδικός ακυρώνεται 

και δεν ισχύει. 

Η χορήγηση του κατά τα ως άνω κωδικού και η χρήση του από το συμμετέχοντα είναι ανεξάρτητη του εάν αυτός 

κληρωθεί ή όχι ως νικητής του επάθλου της προωθητικής ενέργειας. 

ΣΤ. Προϋποθέσεις απόδοσης- παράδοσης επάθλου: 

Οεκάστοτε νικητής, προκειμένου να παραλάβει το έπαθλο θα πρέπει να προσκομίσει τα εξής δικαιολογητικά: 1) 

Επικυρωμένη φωτοτυπία της αστυνομικής του ταυτότητας ή του διαβατηρίου του, από αστυνομικό τμήμα, από ΚΕΠ 

ή μέσω του gov.gr, 2) Επικυρωμένη (για το γνήσιο της υπογραφής) υπεύθυνη δήλωση από αστυνομικό τμήμα, από 

ΚΕΠ ή μέσω του gov.gr, ότι αποδέχεται το έπαθλο και τους όρους & προϋποθέσεις των προωθητικών ενεργειών των 

εκπομπών, καθώς και το Α.Φ.Μ και τη Δ.Ο.Υ. στην οποία ανήκει, 3)Έγγραφο παρόχου ή λογαριασμό που να 

αποδεικνύει ότι είναι κάτοχος του αριθμού τηλεφώνου με το οποίο συμμετείχε στην προωθητική ενέργεια. 4) 

Απόδειξητραπεζικής κατάθεσης προς την «ΑΜΑΖΕ», με το ποσό του φόρου που αντιστοιχεί στο έπαθλο και που η 

τελευταία θα πρέπει να αποδώσει στην αρμόδια ΔΟΥ γιαλογαριασμό του νικητή. Διευκρινίζεται ότι ο φόρος που 

επιβάλλεται από το Ελληνικό Κράτος με βάση τον νόμο 2961 / 2010 (Άρθρο 58 παράγραφος 1 περίπτωση ε & Άρθρο 

60 παράγραφος σε έπαθλα άνω των 1.000€ βαρύνουν τον νικητή του επάθλου και είναι 20% επί της αξίας του. Ρητά 

διευκρινίζεται ότι τα έξοδα, καθώς και τα τέλη μεταβίβασης/πινακίδων και κυκλοφορίας σεπερίπτωση που το 

έπαθλο είναι αυτοκίνητο βαρύνουν τον νικητή και θα προκαταβληθούν από τον ίδιο (απευθείας στην 

αντιπροσωπεία), προκειμένου να παραλάβει το έπαθλο. Λόγω των ειδικών συνθηκών που έχουν διαμορφωθεί 

διεθνώς λόγω της πανδημίας  του COVID 19,παρατηρούνται σημαντικές καθυστερήσεις στις εισαγωγές οχημάτων 

στην Ελλάδα. Ως εκ τούτου ητελική ημερομηνία απόδοσης του Επάθλου (οχήματος), θα εξαρτώνται από 

τηνδιαθεσιμότητα της εισαγωγικής εταιρείας, (αντιπροσώπου) ή/και του εργοστασίου κατασκευής. 



Ζ. Λοιποί όροι 

Το/τα έπαθλο/ατης προωθητικής ενέργειας είναι ήδη προκαθορισμένο/α και συγκεκριμένο/α, προσωπικό/ά και 

αποκλείεται η μεταβίβαση, η ανταλλαγή ή η εξαργύρωσή του/ς σε χρήμα. Ο δε νικητής, οφείλει να συμπεριφερθεί 

στα πλαίσια καλής πίστης και των χρηστών ηθών. 

Για τυχόν παράπονα ή ερωτήσεις σχετικά με το τεχνικό σκέλος της προωθητικής ενέργειας, οι συμμετέχοντες 

μπορούν να απευθύνονται και στο τηλέφωνο παραπόνων της «ΑΜΑΖΕ» στο 2111885488 (10:00 π.μ. – 18:00 μ.μ.). Ο 

δε Διοργανωτής δεσμεύεται να απαντήσει στα ερωτήματα - παράπονα των συμμετεχόντων εντός 2 εργάσιμων 

ημερών. 

Ο Διοργανωτής διατηρεί το δικαίωμα, ανά πάσα στιγμή, να τροποποιήσει μέρη αυτών των όρων ή και όλους τους 

όρους συμμετοχής στο σύνολό τους και ειδικότερα τους όρους περί των χαρακτηριστικών του/ων επάθλου/ων που 

θα κερδίσει ο νικητής/έςτης προωθητικής ενέργειας, χωρίς προειδοποίηση και χωρίς να είναι υποχρεωμένος προς 

αποζημίωση σε όποιον συμμετέχοντα, με την ανάρτησή τους στην ιστοσελίδα www.athensvoice.gr/radio. 

Ο Διοργανωτής δεν φέρει ουδεμία ευθύνη, σε περίπτωση τεχνικών προβλημάτων κατά τη διάρκεια σύνδεσης του 

χρήστη στην υπηρεσία, που είτε οφείλονται σε απρόβλεπτη βλάβη του εξοπλισμού του (ανωτέρα βία), είτε 

οφείλονται σε βλάβες ή αδυναμίες τηλεπικοινωνιακών δικτύων ή τεχνικού εξοπλισμού και λογισμικού. Ο 

Διοργανωτής επιπλέον δεν φέρει ουδεμία ευθύνη, σε περίπτωση που ο χρήστης για οποιοδήποτε λόγο δεν κάνει 

σωστή χρήση της υπηρεσίας. Αν για οποιοδήποτε λόγο που δεν οφείλεται σε υπαιτιότητα του Διοργανωτή όπως για 

παράδειγμα δήλωση λανθασμένων ή ημιτελών στοιχείων, τότε ο Διοργανωτής διατηρεί ρητά και κατά την κρίση του  

το δικαίωμα να προχωρήσει στον επόμενο κατά σειρά αναδειχθέν νικητή. 

Η ευθύνη του Διοργανωτή περιορίζεται μόνο στην επιτυχή και διαφανή διεξαγωγή της προωθητικής ενέργειας. 

Ο Διοργανωτής θεωρεί ότι κάθε συμμετέχων είναι κάτοχος ή έχει εξασφαλίσει τη ρητή συναίνεση ή εξουσιοδότηση 

του κατόχου της τηλεφωνικής σύνδεσης ή κάρτας SIM, που αντιστοιχεί στον αριθμό κλήσης του κινητού 

τηλεφώνου. Στην περίπτωση κατά την οποία ο νικητής δεν είναι ο κάτοχος του κινητού ή είναι κάτοχος εταιρικής 

σύνδεσης, τότε για την παραλαβή του επάθλου του θα πρέπει να προσκομίσει υπεύθυνη δήλωση του νόμου (άρθρο 

8 Ν. 1599/1986), τηνοποία θα υπογράφει (με βεβαίωση του γνησίου της υπογραφής από αρμόδια Αρχή) ο κάτοχος 

του κινητού ή ο νόμιμος εκπρόσωπος της εταιρείας σε περίπτωση εταιρικής σύνδεσης, στην οποία θα δηλώνει πως 

έχει δώσει το δικαίωμα στο χρήστη-νικητή της προωθητικής ενέργειας να χρησιμοποιεί την τηλεφωνική σύνδεση ή 

κάρτα SIM για προσωπική χρήση και πως ο ίδιος αποποιείται του δικαιώματος του επάθλου, το οποίο πλέον θα 

παραλάβει ο κατονομαζόμενος νικητής. Άλλως το έπαθλο μπορεί να παραληφθεί μόνον από τον ιδιοκτήτη του 

αριθμού που κέρδισε. Στην περίπτωση κατά την οποία ο νικητής της προωθητικής ενέργειας είναι κάτω των 18 

ετών, το έπαθλο θα παραλαμβάνει αυτός που ασκεί την επιμέλεια αυτού ενώ ο Διοργανωτής διατηρεί σε κάθε 

περίπτωση το δικαίωμα να αποκλείσει το συγκεκριμένο πρόσωπο από τη προωθητική ενέργεια και να αρνηθεί την 

παράδοση του επάθλου. 

Οι συμμετέχοντες της προωθητικής ενέργειας παρέχουν τη συγκατάθεση τους και εξουσιοδότηση στον Διοργανωτή 

για την προβολή της προωθητικής ενέργειαςκαι των αποτελεσμάτων της μέσω του έντυπου, ηλεκτρονικού ή 

τηλεοπτικού μέσου. Έτσι, ο Διοργανωτής επιφυλάσσει για τον εαυτό του, το δικαίωμα να χρησιμοποιήσει και 

δημοσιεύσει οποιοδήποτε ειδησεογραφικό στοιχείο σχετικό με την απονομή και την κλήρωση του επάθλου για 

διαφημιστικούς σκοπούς, η, δε, συμμετοχή καθενός στηπαρούσα προωθητική ενέργεια έχει αυτομάτως και την 

προς τούτο συναίνεση. Ο Διοργανωτής διατηρεί επίσης το δικαίωμα να δημοσιεύσει φωτογραφίες και βίντεο του 

νικητή στην ιστοσελίδα του σταθμού www.athensvoice.gr/radio, ή/και σε οποιαδήποτε έντυπο ή μέσα μαζικής 

ενημέρωσης και να προβεί σε διαφημιστική εκμετάλλευση κάθε σχετικού γεγονότος όπως ενδεικτικά της 

παραλαβής του επάθλου, χωρίς την καταβολή οποιασδήποτε αμοιβής ή αποζημίωσης. Άρνηση του νικητή να 

συμμετάσχει σε σχετικό διαφημιστικό πρόγραμμα ή άλλη ανακοίνωση ή άρνηση να περιληφθεί το όνομά του σε 

καταχωρήσεις, εφόσον κληθεί, δίνει δικαίωμα στο Διοργανωτή να αρνηθεί την χορήγηση του σχετικού επάθλου. Ο 



νικητής δηλώνει ότι συγκατατίθεται στη χρήση των οποιαδήποτε αρχείων προβολής (βίντεο, φωτογραφία κλπ) που 

υλοποιήθηκαν κατά την διάρκεια της προωθητικής ενέργειας ή της παραλαβής του επάθλου. 

Ο Διοργανωτής διατηρεί την ευχέρεια να ακυρώνει συμμετοχές εφόσον δεν πληρούν τους όρους του παρόντος. 

Η. Προσωπικά Δεδομένα 

Η υλοποίηση του Προγράμματος απαιτεί τη δημιουργία αρχείου δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα, το οποίο θα 

συμπεριλαμβάνει τα ονόματα των Συμμετεχόντων, καθώς και τα λοιπά αναφερόμενα στο πλαίσιο των παρόντων 

όρων στοιχεία που συνιστούν προσωπικά τους δεδομένα και είναι τα ελάχιστα απαιτούμενα για τη διενέργεια της 

Προωθητικής Ενέργειας. Για αυτόν τον λόγο μόνη η δήλωση συμμετοχής σε οιαδήποτε Προωθητική Ενέργεια στο 

πλαίσιο του παρόντος, συνεπάγεται την ανεπιφύλακτη παροχή της ελεύθερης ρητής και ανεπιφύλακτης συναίνεσης 

κάθε Συμμετέχοντα προς την Διοργανώτρια και τον τεχνικό πάροχο, προκειμένου να καταχωρηθεί το 

ονοματεπώνυμό του (και τα  λοιπά ως άνω ελάχιστα στοιχεία του κατά τα ανωτέρω αναφερόμενα) σε αρχείο που 

θα δημιουργηθεί (και τηρηθεί) για όσο χρόνο διαρκεί η Προωθητική Ενέργεια και για ένα (1) έτος μετά τη λήξης της 

(κλήρωση) από την Διοργανώτρια και τον τεχνικό πάροχο, σύμφωνα με τον Γενικό Ευρωπαϊκό Κανονισμό για την 

Προστασία των Δεδομένων Προσωπικού Χαρακτήρα, τον ν. 4624/2019, καθώς και τις Αποφάσεις και Οδηγίες της 

Αρχής Προστασίας Δεδομένων Προσωπικού Χαρακτήρα. Κάθε συμμετέχων δύναται ωστόσο να ανακαλέσει ανά 

πάσα στιγμή και με εύκολη διαδικασία την ανωτέρω συναίνεσή του.  Σκοπός της εκ μέρους του τεχνικού παρόχου, 

τήρησης του αρχείου αυτού και επεξεργασίας στοιχείων του είναι αποκλειστικά η διεξαγωγή και υλοποίηση του 

Διαγωνισμού και η ταυτοποίηση του νικητή προς το σκοπό απόδοσης σε αυτόν του επάθλου. Η Διοργανώτρια και ο 

τεχνικός πάροχος έχουν  λάβει όλα τα κατάλληλα τεχνικά και οργανωτικά μέτρα για την προστασία των ως άνω 

προσωπικών δεδομένων σας, τα οποία θα χρησιμοποιηθούν αποκλειστικά για τους παραπάνω σκοπούς 

επεξεργασίας. Τα προσωπικά σας δεδομένα δεν θα καταστούν προσιτά και δεν θα τύχουν γενικά οποιασδήποτε 

επεξεργασίας από τρίτα μη εξουσιοδοτημένα πρόσωπα, πλην αυτών που αρμοδίως εμπλέκονται στην υλοποίηση 

της παρούσας Προωθητικής Ενέργειας. Η επεξεργασία των δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα σας θα λάβει χώρα 

αυστηρά για όσο χρονικό διάστημα θεωρείται απολύτως απαραίτητο για την επίτευξη των ανωτέρω σκοπών 

επεξεργασίας, ήτοι για όσο χρόνο διαρκεί η παρούσα Προωθητική Ενέργεια και η απόδοση του επάθλου στον 

νικητή. Σε κάθε περίπτωση, το αργότερο μετά την πάροδο τουλάχιστον ενός (1) έτους από τη λήξη της εκάστοτε 

Προωθητικής Ενέργειας, κατά τα οριζόμενα στους παρόντες Όρους, τα σχετικά στοιχεία θα διαγράφονται/ 

καταστρέφονται, εκτός αν συντρέχει νόμιμος λόγος περαιτέρω επεξεργασίας αυτών. Μπορείτε να ασκήσετε, τα 

δικαιώματά σας, που απορρέουν από τον Γενικό Κανονισμό Προστασίας Δεδομένων (Κανονισμός (ΕΕ) 2016/679) και 

τον ν. 4624/2019: α. Δικαίωμα ενημέρωσης (άρθρα13-14) β. Δικαίωμα πρόσβασης (άρθρο 15), γ. Δικαίωμα 

διόρθωσης (άρθρο 16), δ. Δικαίωμα διαγραφής (άρθρο 17), ε. Δικαίωμα περιορισμού της επεξεργασίας (άρθρο 18) 

στ. Δικαίωμα στη φορητότητα των δεδομένων - άρθρο 20) και ζ. Δικαίωμα εναντίωσης (άρθρο 21). Κάθε 

συμμετέχων διατηρεί το δικαίωμα πρόσβασης, διαγραφής  ή/και αντίρρησης στην επεξεργασία των στοιχείων του, 

(κατά τις διατάξεις του παραπάνω Γενικού Ευρωπαϊκού Κανονισμού (EU GDPR), επικοινωνώντας με την 

Διοργανώτρια στο e-mail  info@athensvoiceradio.gr, καθώς και με επιστολή στη διεύθυνση Χαριλάου Τρικούπη 22 

τ.κ. 10679  και με τον τεχνικό πάροχο, στo τηλέφωνο 2111885488 ή στο e-mail dataprotection@supportservices.gr, 

καθώς και με επιστολή στην ως άνω διεύθυνση του τεχνικού παρόχου. Η συμμετοχή στην προωθητική ενέργεια 

αποτελεί ρητή δήλωση συγκατάθεσης του συμμετέχοντα, η οποία μπορεί να ανακληθεί οποτεδήποτε στo τηλέφωνο 

2111885488 ή στα άνω e-mails καθώς και με επιστολή στις ως άνω διευθύνσεις, χωρίς αναδρομικό αποτέλεσμα και 

χωρίς να μπορεί να αμφισβητηθεί η συμμετοχή, ως ενέργεια που προέρχεται από τον συμμετέχοντα. Προς τον 

σκοπό αυτό, ο τεχνικός πάροχος, μπορεί να διατηρεί σε αρχείο, όλες τις δηλώσεις ανάκλησης της συγκατάθεσης. Ο 

τεχνικός πάροχος δεσμεύεται να μην αποκαλύψει τα προσωπικά αυτά δεδομένα των συμμετεχόντων σε τρίτους, με 

εξαίρεση όσους ενδεχομένως συνεργαστούν μαζί του/προστηθέντες της στο πλαίσιο διεξαγωγής των Προωθητικών 

Ενεργειών. Σε κάθε περίπτωση, εφόσον θεωρείτε, ότι έχει παραβιαστεί η προστασία των προσωπικών σας 

δεδομένων με οποιονδήποτε τρόπο, έχετε το δικαίωμα να υποβάλετε καταγγελία στην Ελληνική Αρχή Προστασίας 

Δεδομένων Προσωπικού Χαρακτήρα (www.dpa.gr), Λεωφόρος Κηφισίας 1-3, Τ.Κ 11523-Αθήνα, τηλ. 210475600, e-

info@athensvoiceradio.gr
mailto:dataprotection@supportservices.gr


mail:contact@dpa.gr. Περισσότερες πληροφορίες σχετικά με την Διοργανώτρια, τον σκοπό και το χρόνο 

επεξεργασίας των προσωπικών σας δεδομένων, τον τρόπο άσκησης των δικαιωμάτων σας, καθώς και γενικότερα 

εκτενέστερες πληροφορίες σχετικά με την επεξεργασία των δεδομένων σας προσωπικού χαρακτήρα, μπορείτε να 

βρείτε στην Δήλωση Προστασίας Δεδομένων της Διοργανώτριας, στην ιστοσελίδα της www.athensvoice.gr/radio 

Υπεύθυνος Προστασίας Δεδομένων της Διοργανώτριας έχει οριστεί ο Δημήτριος Ντάφης , η οποία εδρεύει στην 

Αθήνα , επί της οδού Χαρ. Τρικούπη αρ.22, με Α.Φ.Μ. 800521772 και Δ.Ο.Υ. Δ’ Αθηνών 

 

Η συμμετοχή στη προωθητική ενέργεια προϋποθέτει ανεπιφύλακτη αποδοχή των παραπάνω όρων (ή των αλλαγών 

τους) και θεωρούνται όλοι ουσιώδεις. 

Οποιαδήποτε διαφορά προκύψει σε σχέση με τη συγκεκριμένη τη προωθητική ενέργεια θα παραπέμπεται 

αποκλειστικά στα Δικαστήρια των Αθηνών και θα εφαρμόζεται το Ελληνικό Δίκαιο. 

 


